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Olá pessoal!

Estudar a distância é algo que está crescendo no mundo por consequência do desenvolvimento das tecnologias digitais. Essa é uma modalidade de ensino que requer muito mais esforço por parte dos alunos do que do professor, pois no ensino à distância utilizam-se mecanismos de busca e resolução de problemas a parir dos conteúdos propostos para a aprendizagem. Então vamos lá! Ânimo e autonomia são palavras importantes nesse processo de aprender!

A sequência de aulas em slides disponível no site tematiza o sedentarismo como problema social e individual, ou seja, trata do assunto como problema de saúde pública e como problema de cada sujeito na sociedade.
Os slides estão recheados de infográficos, gráficos e informações sobre o tema. Uma parte das informações estão explícitas e outras implícitas e, portanto, só podem ser conhecidas a partir da interpretação dos gráficos.
Nesse contexto, a tarefa de vocês é interpretar os gráficos e informações contidas nos slides, realizar pesquisas utilizando os recursos disponíveis na internet e tentar responder as questões que aparecem no último slide de cada aula.
Caso tenham dúvidas, estarei à disposição para atendê-los(as): (14) 99772-7949.
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Grande abraço e bons estudos.
